

戴姆勒入股北汽集团项目交割

曲线打破车企外资持股不超50%限制

11月19日,北京,北汽集团与戴姆勒双方分别在全面战略合作交割书上签字,被誉为“北戴合”的中外合作项目历时两年后圆满完成。

北汽与戴姆勒战略合作交割

戴姆勒投资入股北汽集团旗下自主品牌乘用车板块北汽股份12%的股权,为北汽自主品牌业务的发展提供了资金支持,推进北汽股份上市。双方对合资企业北京奔驰进行股权重组,重组后北汽股份持股比例增加到51%,进而实现对北京奔驰财务报表的合并。同时,戴姆勒在双方的销售合资公司北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司的持股比例增加到55%。

此前,这一股权合作计划,面临的重大争议是,一旦戴姆勒持有北汽股份12%的股权,而北汽股份持有51%的北京奔驰股权,这就意味着戴姆勒间接持有北汽股份6.1%的股权,加上直接持有的49%,相当于持有合资公司超过55%的权益,这就超过了目前政策规定汽车合资企业外资占股不得超过50%的规定。

据消息称,同日,商务部已经表态,以后在汽车等领域,会在外资持股比例方面进一步放开限制。

然而,就在戴姆勒曲线打破合资企业持股50%上限的同时,戴姆勒也表示对未来北汽入股戴姆勒持开放态度。而届时,戴姆勒对合资企业的控股比例又可能被稀释。



CFP供图

合作有助推动北汽上市

在如此繁复的交叉控股数字算术之外,罗兰贝格资深顾问吴越对记者表示,比股比更实际的是企业的实际控制权,董事会的席位将决定话语权,这才能真正体现股比的意义。在北汽的新闻发布中,暂时未获得董事会席位相关消息。

而就在前一天,一期规划产能25万台的北京奔驰发动机厂建成投产,也是奔驰海外布局唯一一座发动机生产基地。这被作为北汽与戴姆勒全面战略合作结下的第一个果实。

但吴越同样指出,发动机的制造与设计是完全不同的层面,懂得如何生产并不意味着懂得设

计,而发动机的设计才是戴姆勒的核心技术。

虽然此次合作,从目前看,还很难说是戴姆勒对北汽敞开了学习核心技术的大门。但对推动北汽上市无疑是巨大的利好消息,同时,投产的发动机厂也可以给北汽带来经济效益。

而对于戴姆勒来说,最直接的财务影响之一,就是实现报表合并。当戴姆勒在北京梅赛德斯-奔驰的持股比例不超过50%时,北京奔驰的利润无论如何诱人,也是不能直接记入戴姆勒旗下的。而一旦戴姆勒控股,其全球财务报表上就可以直接再添一块大蛋糕,提振戴姆勒的全球业绩。据腾讯财经

副总裁被调查

中国铝业副总裁因个人原因接受调查

中国铝业股份有限公司19日晚发布公告称,该公司副总裁李东光已因个人原因接受有关部门调查。

公告称,李东光已向公司董事会递交辞呈,申请辞去公司副总裁职务,并停止履职。

至于李东光被调查的原因,中国铝业新闻发言人对媒体表示,目前所能了解的只是公告涉及的内容,“我们也在关注事件进展,如果有最新消息会及时进行公告”。

中国铝业股份有限公司官方网站资料显示,李东光于2013年5月担任该公司副总裁,此前任中铝

国际贸易有限公司总经理。

仅仅一周前,李东光还出现在公开活动中。据报道,11月12日,李东光等一行三人在中国铝业青海分公司调研,听取公司工作汇报,并与公司各层面人员进行座谈,深入现场了解生产、经营、管理等情况。

记者19日在中国铝业官方网站发现,李东光已从“高管成员”队伍中消失。

中国铝业在公告中表示,“该事项对本公司无重大影响,本公司生产经营一切正常”。

据中新网

董事长被拘留

工大首创董事长涉嫌犯罪被拘留审查

工大首创19日公告称,公司于日前接到云南省公安厅通知,公司董事长、总经理龚东升因涉嫌虚报注册资本罪被云南省公安厅直属公安局拘留审查。

工大首创在公告中表示,公司对此事高度重视,即派员于11月18日现场核实确认。龚东升涉案行为与本公司无关,本公司目前经营正常。根据《公司章程》第一百

一十三条“董事长不能履行职务或者不履行职务的,由副董事长履行职务”的规定。经公司各位董事共同磋商并一致同意,在公司董事长不能正常履职期间,由公司副董事长张淑惠女士代行公司董事长职务。

工大首创将根据有关规定及时披露相关情况。

据新华社

第二期创富分享会本周日举办

天猫店主、电商大咖现场分享创业心得

11月24日下午一点半,现代快报网创富工作室第115期创富见面会暨第二期创富分享会将在置地广场8楼会议室隆重举办。本期创富分享会将邀请著名天猫店主和电商大咖前来,与广大创业者一起就电商创业的方方面面进行分享和交流探讨。

天猫店主、电商大咖现场分享经验

近年来,电子商务的发展愈发势不可挡,刚刚结束的“双十一”大战在天猫创造的350亿骄人销售额,再次让广大创业者见识到了电

子商务的强劲势头,也让更多创业者希望能在电商大战中分一杯羹。为了能让更多进入电商行业的人对此有更深入的了解,创富工作室邀请了淘宝大学南京机构共同组织一场别开生面的电商交流分享会。分享会上,你将听到著名淘宝天猫店主自己的电商创业故事,也能听到曾在阿里巴巴担任要职的宋厚强先生的精彩演讲。互动环节中,创业者们还将与电商大咖们进行面对面交流,头脑风暴式的互动交流将让创业者们更好地把握电商创业要诀。

帮助电商创业者备战“双十二”

本期创富分享会除了会有知名

电商卖家分享心得、电商大咖总结“双十一”营销经验之外,还将针对即将到来的“双十二”为电商创业者们提出独家建议,让更多的电商创业者能够从这场电商大促中获利。欢迎广大电商创业者来到本期创富分享会“取经”,让自己的店铺能够更好地备战“双十二”。

不管你是正在从事电商行业的电商卖家或打算进入电商的创业者,还是有着网购习惯的消费者,欢迎来到本期创富分享会,分享自己的电商经验或创业困惑,从别人的创业故事里找到心得和适合自己的创业方式。更多本期创富分享会和创富工作室的相关信息,可关注现代快报网或致电创富工作室进行详细了解。曹玉红

1.咨询电话:
(025)58598170,84783332

2.网络咨询:
登录“现代快报网”(http://www.xdqb.net/)—点击“创富工作室”—点击“第115期创富见面会暨第二期创富分享会报名帖”进行报名。

3.创富工作室官方群:
230415166

4.创富工作室官方微信:



电商沙龙本周五举办 仅限30名卖家参加

11月22号(本周五)下午2点半,由创富工作室和淘宝大学南京机构共同举办的“和淘宝小二一起畅聊电商”沙龙活动将在淘宝南京客满中心举行。本次活动仅限30名电商卖家参加,广大电商创业者需抓紧宝贵机会尽快报名。

精彩纷呈的双十一过后,有多少卖家欢笑,有多少卖家惆怅?有多少人在主会场奋战,又有多少中小卖家在门口徘徊?向来神秘的淘宝客满中心在本次沙龙活动中首次开放,邀请广大淘宝卖家前来参观,感受淘宝文化,与淘宝负责人及淘宝小二一起聊聊关于电商创业的一些得失和对未来的一些展望,淘宝负责人以及淘宝小二还将和我们分享他们在淘宝的工作心得。此外,通过本次活动,我们还将与现场的电商创业者一起,对接下来的“双十二”进行展望,让更多的电商卖家能够享受到这场电商大促带来的福利。

欢迎广大电商卖家参加本次的沙龙活动,活动内容丰富精彩,现场还将有很多干货分享。本次活动名额有限,希望广大卖家踊跃报名。具体的报名事宜和行车路线,广大电商创业者需登录现代快报网或致电创富工作室进行咨询。曹玉红

1.咨询电话:
(025)58598170,84783332

2.网络咨询:
登录“现代快报网”(http://www.xdqb.net/)—点击“创富工作室”—点击“和淘宝小二聊电商”沙龙活动”进行报名。

3.创富工作室官方群:
230415166

江苏省大学生科技创新创业大赛开始报名

为了发掘优质的高校科技创业项目、帮助更多的大学生科技创业团队顺利成长,创富工作室的年末重头戏——“2013年江苏省大学生科技创新创业大赛”的网上报名工作将于今日正式开始。欢迎各高校创业者及毕业五年内的创业团队踊跃报名参加本次大赛。

现代快报网创富工作室成立以来一直致力于发掘和扶植大学生创

业项目,在过去的两年时间内,也帮助多个大学生创业项目找到了资金、推广等不同形式的支持,其中就有不少科技创业项目。本次“2013年首届江苏大学生科技创新创业大赛”,创富工作室就专门针对大学生科技项目,凭借自身优势、网罗各方资源,广征省内大学生科技创业者及毕业五年内的科技创业团队参加本次大赛,并通过线

上线下齐头并进的方式,评选出若干优秀项目给予丰厚奖励。目前,本次大赛的网络报名已正式开始,欢迎广大科技创业者登录现代快报网进行报名。

无论你是有自己的科技创业项目还是有成熟的科技创业计划书,都可以报名参加本次大赛,为自己的创业项目积累经验、赢得资金等方面的支持。关于本次大赛的具体

事宜,可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。曹玉红

1.咨询电话:
(025)58598170,84783332

2.报名方式:
登录“现代快报网”(http://www.xdqb.net/)—点击“创富工作室”—点击“2013年江苏省大学生科技创新创业大赛”报名帖进行报名。

3.学生创业交流群:254290269